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قة ( بدائل واحدة منها صحيحة، حدد في ور4( فقرة ولكل فقرة )189يتكون هذا السؤال من )

 الإجابة رمز الإجابة الصحيحة:

بالاعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى   s r  المعرف على الفترة 2   أجب

 :  3و    2و   1عن الفقرات  

 

    4    

    3    

    2    

    1    

4 3 2 1  -1 -2 -3 

    -1    

  ما قيمة -1 
3 s

s 4 r
 

        

 غير موجودة )د        2 )ج    1   )ب              1-  )أ  

 

 ما قيمة -2  
0 s

8 s4 s r2
 

   

  8 -  )د           صفر )ج    4   )ب               4 -  )أ  

 

قيمة قيمة الثابت أ التي تكون عندها  -3 
أ s

s r


 غير موجودة 

 {  1،  0،  2 -}   (د                {  1،  0}  (ج  {0}(ب      {  0،  2 -} (  أ  

 

 

 

 س

 ص

 ق)س(



 فوق السادة                                               Full Mark                                  متوقع الفرع العلمي  

 

2 

بالاعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى   s r   5و   4أجب عن الفقرتين  : 

 

 

    3    

    2    

    1    

4 3 2 1  -1 -2 -3 

  ما قيمة -4   
2

1 s

1 s
2 s r 3 s

1 s  

     
        

 غير موجودة )د       2- )ج    6   )ب              6-  )أ  

 

        جد قيم س التي تجعل ق غير متصل -5

  )أ   1 2 1      ب(    2  )ج  1 2 2 1     د(   0 2 1 

 

6- 

 

 

 

 

 

 

 س

 ص

 ق)س(
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إذا كانت  -7 
2 s

7 s r


    فإن ،  
1 s

s
5 1 s3 r

3 

   
 

 

 غير موجودة  )د      27 )ج   7   )ب        12  )أ  

 

إذا كانت  -8 
1 s

3 s r


  ، كانت  و    2

1 s

2
21 s i2 s r

s 

     فإن قيمة ،

  2

1 s

s i
 

 

 25  )د      49 )ج   7   )ب        5  )أ  

 

إذا كان  -9
    

>

3 s 1 s
s r

3 s 1 s

 



، فإن     

3 s

s r


 

 غير موجودة  )د       1)ج   3   )ب        2  )أ  

 

قيمة  -10    
0 s

1 s2 1 s2


      

 غير موجودة  )د       1)ج   2   )ب      صفر  )أ  

 

11-
 23

2 s

s 4 s

2 s  

  
  

 

 2-  )د      1 -   )ج   2   )ب      1  )أ  
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12-
  2

2
2 s

l2 s l 6 s3
2

4 s 

   
    

 

 4-  )د      14 -   )ج   صفر   )ب      14  )أ  

 

13- 
s

s
0 s

1 9
3 3 3 



 
 

أ(   
3
2


(ب        
2
3

 (ج    
2
3


(  د      
3
2

 

 

 

14-  

 

 

 

15-  

 

 

 

إذا علمت أن  -16
أ s

s5 10


  موجودة فإن قيمة الثابت أ تساوي 

( أ   2      ب )  2    ج ) 2    د)   2   
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إذا علمت أن  -17 s r   كثير حدود وباقي قسمته على s 2 وكان  5 ساويي s i كثير

حدود يمر بالنقطة  3 جد  2    
2 s

1 s i s r4


  

 21 (د      22 (ج    12 )ب        22 )أ  

 

إذا علمت أن  -18 s r   كثير حدود يمر بالنقطة 2 و  1 
1 s

9 s i3


  فإن

 

  1 s

s s r
s s i 




 

 (أ  
3
2


(ب        
2
3

 (ج    
2
3


  (د      
3
2

 

 

قيمة  -19
3 2

2
0 s

s s
s s  




 

 غير موجودة(  د      1 (ج    صفر (ب        1أ(   

 

قيمة  -20
s s

s s
0 s

27 9 3
6 3 5 9 

 

  
 

 7(  د    1 (ج    1( ب      صفر   أ(  

 

 إذا كان -21 
2

s 3
3 s

3 s s r
3 s 4 s[

 
 

  

وكانت    
3 s

s r


 موجودة فإن قيمة جـ  = 

أ(   
1
3

1(  د     3 (ج    3( ب        
3
 
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قيمة  -22
 3

0 i

48 i 2 6
i9 

 
   

أ(   
2
3

( ب       
4
3

 73(  د     8 (ج  

 

إذا كانت   -23
1 s

2 s
2 s2 

 


 موجودة فإن قيمة   

 (ج  3( ب       3أ(   
3
2

(  د     
3
2
 

 

إذا كانت  -24
أ

2

2
s

5 s
6 s5 s 



 
 موجودة فإن قيمة الثابت أ =  غير 

أ(    3 2      ب ) 3 2 ج)  3 2     د  ) 3 2 

 

إذا كان  -25 
2

2

s3 s
s r

1 s s



 

متصل على جميع قيم س  rالتي تجعل   فإن قيمة الثابت  

 الحقيقية:

أ(    2 2      ب ) 2 2 ج)  2 2    د  ) 2 2 

 

 إذا كان   -26  2

w s 5 s3
s r

w s s2





فإن    

1 s

s r


  = 

 1(  د    3(  ج   2 –( ب      2  أ(  
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قيمة  -27
2

2
2 s

4 s4 s
4 s  

 


 

أ(   
1
4


 ( ب       
1
4

 4(  د     4 (ج  

 

قيمة  -28
 

3

1 s

1 s 7 s
1 s  

  


 

 (ج  12 ( ب       12أ(   
1
12

 غير موجودة(  د     

 

قيمة  -29
2

2 s

4 s

2 s  




 

 (  غير موجودةد   (  صفر ج   2 –( ب      2  أ(  

 

إذا كان  -30 s r  كثير حدود وكانت
 

3 s

5 s r
4

3 s 





  ،

  
3 s

7 f3 s2 s r


    = فإن قيمة ب 

  4د(    6 –ج(     6ب(     3أ( 

 

إذا كان  -31 s rs    فإن s r  : متصل على الفترة 

أ(    0       ب )  0    ج ) 0   د  ) 0   
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قيمة  -32  2
5 s

2 2 1
5 s 25 s 




 

( ج   125 ( ب      غير موجودة  أ(  
1
125


 125  (د    

 

قيمة   -33  
2 s

1 1 1
2 s 2 s 


 

 ( ب      صفر  أ(  
1
4

( ج     
1
4


 (  غير موجودةد   

 

إذا كان  -34 أ
2

2

s3 s
s r

1 s s



 

فإن مجموعة قيم الثابت أ التي تجعل   s r  متصلاً على

 الأعداد الحقيقية هي : 

أ(    2 2      ب )  2 2   ج ) 2 2   د  ) 2 2 

 

إذا كانت  -35
  2

2 s

s 13 s

2 s 

  


 تساوي : موجودة فإن قيمة الثابت  

  1د(     2ج(    10ب(     10 –أ( 

 

 إذا كان  -36   

1 s 3
2 s 1 s s r
2 s 4

 
   
 

فإن    s r  : متصل على الفترة 

 [  2،  1د( )   (   2،  1ج( ]   (  2،  1ب( )    [  2،  1أ( ]
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إذا كانت   -37
 2

0 s

s 2 f
6 1s

2



 ،  فإن قيمة الثابتf = 

 1(  د     2 (ج  1( ب       10أ(   

 

إذا كان  -38   s 2 s r    فإن قيمة الثابت جـ التي تجعل 
[ s

1 s r


  

 [  0،  1 –د( )  (   0،  1 –ج( ]     ( 3،  2ب( )   (  3،  2أ( ] 

 

ما قيمة  -39 
0 s

s2 s7 s


 

 ( ب       18أ(   
2
9

9( ج     
2

 (  صفرد     

 

 جد -40 
s

2

s s2





 

1ج(      2 –ب(      2أ( 
2

1د(    
2
 

 

ما قيمة  -41
s

s 1
s  


  

أ(
1

2
 ب(     

1

2


 2د(     0ج(    
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ما قيمة  -42
2 3

0 s

s

s s  
  

 د( غير موجودة      0ج(      1 –ب(      1أ( 

إذا كان القاطع المار بالنقطتين  -43    2 1 r يصنع زاوية  rالواقعتين على منحنى  1

3 قياسها 
4
  راد مع الاتجاه الموجب لمحور السينات فإن 1 r  = 

  5د(     5 –( ج    3ب(     3 –أ( 

 

وكانت   2إذا كان ق) س( متصلاً عند س =  -44 
2 s

5 s r
 

 فإن ،

  
2 s

1
s s r

2 

   
 

 

 2  )د       2.5)ج   4   )ب      3.5  )أ  

 

إذا كان ق)س( =  -45
2

s 1

s 1




 فإن ق متصل في الفترة  

ج(  (  1،  1-ب( )  [   1،  1 -أ( ]  1    )د 1  

 

فإن  2( =  1وكان ق )   3[ يساوي  1،  4-إذا كان معدل التغير للاقتران ق)س( في الفترة ]   -46

 (  =  4 -قيمة ق ) 

 13د(   13-ج(     11-ب(      11أ( 
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إذا كان معدل التغير للاقتران -47 2s4 s r    ، 4-[ يساوي  2في الفترة ]ب   

 فإن قيمة ب =

   2د(    4-ج(    3-ب(      2-أ( 

 

، وكان  6[ يساوي  4،  1في الفترة ] rإذا معدل التغير في الاقتران   -48

   2 s r s3 s i   [ 4،  1جد معدل التغير في الاقتران هـ في الفترة ] 

   3 –د(     5(  5    1ب(     1 –أ( 

 

جسيم على خط مستقيم حسب العلاقة  يتحرك -49 2أK K t    ، حيث ف : المسافة بالأمتار ،

م / ث  جد 8[ تساوي  4،  0ن : الزمن بالثواني ، فإذا كانت السرعة المتوسطة للجسيم في الفترة ] 

 قيمة أ ؟ 

3ج(     1( ب    2أ( 
2

9د(     
4

 

 

قيمة  -50
   

s u

u rs s ru
s u 




 

أ(     s rs s r      )ب   s rs s r   

ج(    s rs s r      )د   s rs s r 

إذا كان   -51 
1

0 s s r
s

    ، 21 s2 s i  فإن قيمة ،   1 i5r

 تساوي:

 4د(     1ج(     4ب(     1أ( 
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قيمة  -52
   

0 i

i s r i s r
i 

  
 

 أ( s r2    )ب s r3   )ج s r2    )د s r2 

إذا كان   -53 2s w r   ، 3 1 r فإن قيمة ،w]
s]  = تساوي: 1عند ص 

ج(     6ب(     6-أ( 
1
6

1د(     
6
 

 

إذا كان   -54 s s r   ، s2 s i فإن قيمة ،   
6

r 5 i :تساوي 

3أ( 
2

ج(   3ب(   
9
2

 1د(     

 

Kإذا كانت -55 w     وكانت ،
K]

12
s]

  فإن ،
w]
s]

Kعندما  
2

  : تساوي 

أ( 
4
3

   16د(    48ج(    8ب(    

 **

إذا كان  -56 K s s r  ،' K وكانت ، 3 K s210 s r
  : جد قيمة ن ، 

 5د(     10ج(    7ب(   12أ(
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إذا كانت  - 57 5 3 r  ، 4 3 r فإن ،
   

3 s

3 rs s r3
3 s 




 : 

 12د(     8ج(    11ب(   7أ(

 

إذا كان  -58
 

 
 

1 s2
s i

s g


  ،    12 i
3

  ، 11 i
3

  فإن قيمة ، 1 g
3

 : 

أ(
1
4

ب(    
1
4
  )ج

1
9
    )د

1
9

 

 

u4إذا كانت  - 59 7 w   ،
s u
2

  فإن  ،
w]
s]

 : 

أ(
2s
2

2
   )ب

2s
2

2
ج(   

2s
4

2
   )د

s s
2

2 2
 

 

إذا كان   -60 s s r   ، s2 s i فإن قيمة ،   
6

r 5 i :تساوي 

3أ( 
2

ج(   3ب(   
9
2

 1د(     

 

كان   إذا -61 
s

2 s s r
3
   
 

 فإن  ،   3 r = 

 غير موجودة د(     2ج(    1 ب(  صفر  أ(
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 معدل تغير حجم الكرة بالنسبة إلى طول نصف قطرها ) عند أي قيمة ( يساوي :  -62

أ( 
2 ب(    4

2 4     )3ج 4
3

    )د
2  

 

عندما تتغير س من س إلى س + هـ يساوي   rإذا كان مقدار التغير في  -63

2 2i s4 is2 w   جد 2 r  

  4 –د(     2 –ج (     4ب(     2أ( 

 

كان  إذا -64  
21 s s

s r
1 s s2


 

 =  فإن قيمة  1اقتراناً قابلاً للاشتقاق عند س =  

  2 –د(     2ج(     1ب(     1 –أ( 

 

إذا كان  -65   s 1 s s3 s r     جد 1 r 

 د( غير موجودة     1ج(      4 –ب(     4أ( 

 

إذا  كان  -66 

1
4

3 s
s r

1 s2

   


جد    2 r 

2ب(    2 –أ( 
3

2د(     3ج(     
3
 
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s2 إذا كان  -67 s w  فإنw]
s]  عندs

4

  تساوي 

  2د(    2 –ج(    ب( صفر     3أ( 

 

إذا كان  -68 Ks s r  وكان 1 K (3)s24 s r   = فإن قيمة الثابت ن 

  1د(     4ج(     4 –ب(     3أ( 

 

إذا كان  -69
3 31 w s  فإن ، 

2
2w2 ww w : تساوي 

 ص  -د(     س -ج(    س 2-ب(     س 2أ( 

 

6إذا كان  -70 w ss w  فإن ،
w]
s]  =تساوي : 1عند س 

  أ(
16
ب(     5

16
5
   )ج

3
د(      5

5
16
 

 

إذا كان  -71   2s 3 L 4 s8 s r     فإن قيمة الثابت م التي تجعل 0 s r 

أ(  3  )ب 3    )ج 3      )د 3   

 

إذا كان  -72   
1

0 s s s r
2

   : فإن قيم س التي تجعل المماس أفقياً هي 

أ( 
3
   )ب

6
     )5ج

3
     )5د

6
 
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إذا كان  -73 3 5 r  فإن ،
   

2
5 s

5 r s r

5 s4 s 



 
 

3أ( 
4

1ب(   
2
     )3ج

2
1د(      

2
 

 

قابلاً للاشتقاق وكان  rإذا كان  -74 165 1 s2 rs     فإن 3 r :تساوي 

  2د(     2 –ج(     4ب(     4 –أ( 

 

K3   إذا كانت  -75 s  ،K3 w  فإن
2w ]

2s]
Kعند  

3

 

  2 –د(      0ج(     1ب(     1 –أ( 

 

4إذا كان  -76
5 w

u
   ،s4 6 u   فإنw]

s]  = تساوي : 1عند س 

  1 –د(     2ج(     4 –ب(     4أ( 

 

إذا كان   -77 s2 4 s r   فإن 2 r  = 

 د( غير موجودة    4ج(     2ب(    أ( صفر 

 

إذا كان  -78  
2 s 1 s4

s r
2 s 2 s6




 
فإن   2 r  : تساوي 

 د( غير موجودة    5ج(     6ب(      4أ( 
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4إذا كان  -79
0 w 3 s2

w
    فإنw]

s]  ( تساوي : 4،  2 –عند النقطة ) 

  20 –د(     8 –ج(     8ب(     20أ( 

 

[wإذا كان س = جاص فإن  -80
s]  عند النقطة 16 2

 : تساوي 

أ( 
2

3
1ب(    

2
د(      2ج(   

3

2
 

 

كان ق، هـ اقترانين متصلين قابلين للاشتقاق وكان  إذا -81 41 r  ، 42 r  ،

 2أs s i ،   
4

20 r i
  : فإن قيمة الثابت أ تساوي ، 

  5 –د (     5ج(     10ب(     10 –أ( 

 

كان ق ، هـ اقترانين قابلين للاشتقاق وكان  إذا -82
 

 2

s i
s r

2 s



 ،

   2 2 r 1 2 r    فإن 2 i 

 8د(    16ج(    10 -  ب(   2 –أ( 

 

إذا كان  -83 2 3s s4 r w   ، 4 5 r  ، 8 5 r   فإنw]
s]  = 1 -عند س  ، 

  35 r w  = 

7د(     1ج(     3 –ب(     3أ( 
3
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 إذا كان  -84 s r  [ وكان  5،   1معرفاً على ) 1 s2 s r   حيث 5 1 s  فإن

 مجموعة قيم )س( التي يوجد عندها نقاط حرجة هي :

أ(  15
2

ب(       5    { )1ج   }   )د 1
2

 

 

جسيم رأسياً إلى أعلى من سطح الأرض ، فإذا كان ارتفاعه بالأمتار بعد ) ن ( ثانية  قذف -85

 متر ، فإن قيمة أ هي: 50وكان أقصى ارتفاع وصل إليه هو  2ن2 –يعطى بالعلاقة ف) ن ( = أ ن 

 4د(     8ج(     20-ب(     20أ( 

 

86- 

 

 

 

 

إذا كان  -87 2 s rs8 s  :فإن مجموع الإحداثيات السينات للنقط الحرجة للاقتران هي 

 {  8،  4د( }   {   4ج( }   {    8،  0ب ( }  {      8،  4،   0أ( } 

 

على الشكل الذي يمثل منحنى المشتقة الثانية للاقتران  بالاعتماد -88 s r  المعرف على ح ، فإن

 مجموعة قيم التي يكون عندها نقطة انعطاف هي: 

 {   0ب( }    {   4أ( }

 {  4،  3،  0د ( }   {   4،  0ج ( } 

 

4                3               
 س

 ص
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جسيم رأسياً إلى أعلى من سطح الأرض ، فإذا كان ارتفاعه بالأمتار بعد ) ن ( ثانية  قذف -89

وكانت سرعة الجسيم بعد ثانيتين من حركته تساوي ثلثي  2ن5 –يعطى بالعلاقة ف) ن ( = أ ن 

 = فإن قيمة أ سرعته الابتدائية ، 

1ب (     60 –أ( 
60

1ج(     
60

     )60د  

 

ن  ، حيث أ ثابت ، فإن تسارع الجسيم عندما 2يتحرك جسيم حسب العلاقة ف ) ن ( = أ جتا  -90

 أمتار =  6يقطع مسافة قدرها 

  2م/ث8 –د(    2م/ث24 –ج(     2م/ث 12ب(    2م/ث 24أ( 

 

إذا كان ق)س( = جاس ، س  -91 2 0 فإن قيمة س التي يكون عندها للاقتران قيمة عظمى 

 : محلية

ب(   أ( صفر 
3
    )ج

2
     )د 

 

إذا كان   -92 26 s3 s[ s r     وكان قياس زاوية ميل المماس لمنحنى الاقتران عند

النقطة   1 r  ، فإن قيمة الثابت جـ =  135هي      1

  1د(     2ج(     1-ب(      2-أ( 

 

إذا كان  -93 s s s r  ، 0 s  فإن قيمة س التي يكون عندها للاقتران قيمة

 صغرى مطلقة = 

ب(    أ( صفر 
4
    )ج    )3د

4
 
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بالاعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتران ق)س( المعرف على مجموعة  - 94

fالأعداد الحقيقية ، فإن ميل العمودي على القاطع   أ

أ( 
1

3
ب(    

1

3
   

3د (     3ج (   

 

95-  3 s rs   ،P s  فإن ، s r: يكون مقعراً للأسفل في الفترة 

أ(  0     )ب 2      )ج 2     )د 0 

 

فإن اللحظة التي يكون فيها تسارع   2ن 5 –ن 20يتحرك جسيم حسب العلاقة ف ) ن ( =  -96

 الجسيم مثلي سرعته هي : 

 ث  1.5د(    ث   1ج(    ث    4ب(   ث   2.5أ( 

 

 يتحرك جسيم وفق العلاقة  -97   نن 3 ut   ، 0ن t   = فإن تسارع الجسيم  ، 

  2م/ث 2د(    2م/ث 1.5ج(      2م/ث 4.5ب(    2م/ث 3أ( 

 

إذا كان  -98 2s s2 8 s r    ، P s  فإن لمنحنى الاقتران s r  مماساً أفقياً عند

 النقطة : 

 (  9،   1د( )   (   8،  2 -ج( )   (   0،  2 -ب( )   (  10،  1أ( )

 

 ب       

 س

 ص

 
 أ       
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بالاعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى ق المعرف على  -99 1   فإن مجموعة

جميع القيم في مجال ق التي يكون عندها  s r  غير موجودة لأن المشتقة من اليمين لا تساوي

 المشتقة من اليسار هي: 

 

 

 

 

 {  2،  1،  0د( }   {  1،  1-ج( }   {  0ب( }   {  1 -أ( } 

 

إذا كان  -100 31 s12 s s r    : فإن الفترة التي يكون فيها الاقتران متناقصاً هي 

أ(  4   )ب 2 ج(    0 2    )د 0  

 

إذا كان  -101 3s48 s s r   = فإن القيمة العظمى للاقتران عند س 

 4د (     2ج(     1ب(     4 –أ( 

 

إذا كان الاقتران  -102   3أs 4 s3 s r     = حيث أ  1قيمة عظمى محلية عند س ،

 قيمة أ =ثابت فإن 

  5-د(    4ج(     2ب(     5 أ(

 

 

 

 س

 ص

 

2 

1 

 4            3            2             1             0     – 1  
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س ، حيث أن المتغير س  1000+  2س 65 – 3صندوق حجمه معطى بالاقتران ح = س -103

 يمثل ارتفاع الصندوق، فإن قيمة س التي تجعل حجم الصندوق أكبر ما يمكن =

100أ( 
3

10ج(       10ب(     
3

 100د(    

 

104-  

 

 

 

كرة رأسياً إلى أعلى من سطح الأرض فإذا كانت المسافة المقطوعة  قذفت -105

 2K5 K30 K t   = فإن سرعة الكرة لحظة سقوطها على سطح الأرض ، 

 

  15-د(    15ج(    30 - ب(     30 أ(

 

بالاعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى المشتقة الأولى للاقتران ق المعرف على  -106

 (  ، فإن مجموعة القيم الحرجة للاقتران ق هي :  2،  3 -الفترة ] 

 {  2،   0،  2 -،  3 -أ( } 

 {  2،  1 -،  2 -ب( } 

 {  0،  1 -ج( } 

 {  0،  2 -،  3 -}  د (

 

 

 س

 ص

 

2 

1 

 3            2             1             0         – 1   –2     – 3  
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بالاعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى المشتقة الأولى للاقتران كثير الحدود ق)س(  -107

 متناقص على الفترة:، فإن منحنى الاقتران 

أ( 0      )ب 0    

ج(  2 2    )د 2 2 

 

 

ق)س( المعرف على ح فإن الاقتران يكون  بالاعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى - 108

 متزايد في الفترة :

أ( 2      )ب   2 2      

ج(  0     )د 2 0 

 

 

 

كان ق اقتران كثير حدود والشكل المجاور يمثل منحنى مشتقة الاقتران ق  ، فإن منحنى  إذا -109

 الاقتران ق متزايد على الفترة : 

أ(       )ب 2    

ج(  2     )د 2   

 

 

 

 س

 ص

 – 2  2 

 

 

 س

 ص

 – 2  2 

 

 س

 ص

2 
 



 فوق السادة                                               Full Mark                                  متوقع الفرع العلمي  

 

24 

كان  إذا -110 
1
3s s s r  فإن منحنى الاقتران ،r  : مقعر للأسفل في الفترة 

أ(  0    )ب      )ج 1    )د    

 

إذا كان  -111   2s 3 L 4 s8 s r    فإن قيمة الثابت م التي تجعل منحنى ،r  ًمقعرا

 للأسفل :

أ(  3    )ب 3     )ج 3     )د 3 3 

 

كان لمنحنى الاقتران  إذا - 112 2أs s s r   نقطة انعطاف عندماs
3

  فإن قيمة ،

 هي :الثابت أ 

1أ( 
4

1ب(     
4
     )1ج

2
  1 –د(      

 

بالاعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى ق)س( ما الفترة ) الفترات ( التي يكون فيها  - 113

  منحنى ق)س( مقعراً للأسفل :

أ(  0   

ب(  2 2 

ج(    2 2   

د(    4 4   

 

 

 ص

 س

 ص = ق ) س ( 

4 

 (2  ،- 3  ) 

 (- 2  ،3  ) 

- 4 
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إذا كان  -114 22 s[ s[ s r    وكان قياس زاوية ميل المماس لمنحنى الاقتران ق عند

 ، فإن جـ =  135(( هو 2، ق) 2النقطة ) 

1أ( 
3
     )1د(    3 –ج(     3ب

3
  

 

جد معادلة المماس للاقتران  -115 23 s4 s s r         إذا كان المماس يوازي  المستقيم

    5 –س  6ص = 

       2 – س 6ص = د(    5 +س 6ص = ج(     5 –س  6ص = ب(      2+ س  6ص = أ( 

 

، فإذا كان معدل  0=  6 –ص  3س +  5 – 2+ ص 2تتحرك نقطة على منحنى العلاقة س -116

( ، فإن معدل تغير إحداثيها  2،  1سم/ث عند النقطة ) 3تغير إحداثيها السيني بالنسبة إلى الزمن 

 الصادي بالنسبة إلى الزمن عند النقطة نفسها هو : 

9 أ(
7

9ب(   سم/ث  
7
 ج(   سم/ث

7
9

د(   سم/ث 
7
9
 سم/ث  

 

قرص معدني دائري الشكل يتمدد بالحرارة محافظاً على شكله، تزداد مساحة سطحه بمعدل    -117

 سم يساوي:3/ث ، فإن معدل تغير طول نصف قطر القرص؛ عندما يكون طول نصف قطره 2سم6

ب(   سم/ث   أ(
1


ج(   سم/ث 
1



د(   سم/ث 
11


  سم/ث 

 

سم/ث، فإن معدل التغير في حجمه  0.0001مكعب من الثلج يتناقص طول ضلعه بمعدل  -118

 سم.10عندما يكون طول ضلعه 

  /ث3سم0.03- د(  /ث3سم0.03 ج(  /ث3سم0.02- ب( /ث 3سم 0.3 - أ(
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سم، جد أبعاد 600متوازي مستطيلات قاعدته مربعة الشكل، ومجموع أطوال أحرفه يساوي  -119

 متوازي المستطيلات التي تجعل حجمه أكبر ما يمكن.

     50،  50 د(     45، 45ج(    30،  30ب(    40،  40 أ(

 

سم إذا  8إلى قص لوح خشبي على شكل مثلث متطابق الضلعين ، طول كل منهما  نحتاج -120

 كانت زاوية رأس المثلث هـ متغيرة ، فجد قياس الزاوية هـ التي تجعل مساحة المثلث أكبر ما يمكن .

 أ(
2
    )ب

3
      )ج

4
     )د

12


 

 

جد العدد الذي ينتمي للفترة  -121
3 1
2 2
 
 

 الذي يجعل ناتج جمع العدد ومقلوبه أكبر ما يمكن. 

1أ( 
2

3ب(     
2

3ج(    
4

4د(    
5

 

 

، جد أقل مساحة ممكنة من  3سم 1000وعاء  اسطواني الشكل مفتوح من الأعلى ، حجمه  -122

 الصفيح لتصنيعه.

 100( ب   200( ب     300( ب   3000أ( 

 

التي تقطعها في زمن قدره ن  بالأمتارتتحرك نقطة على خط مستقيم بحيث إن المسافة ف  -123

 المسافة ف عندما يصبح التسارع صفراً هي :فإن ،  13+  3ن – 2ن6ف)ن( = ثانية هي 

 م 34د(   م 29ج(    م  18ب(   م  14أ( 
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سم 5كرة بالنسبة إلى طول نصف قطرها عندما يكون طول نصف قطرها معدل تغير حجم  -124

 يساوي : 

 /سم3سم 100 د(   20ج(   /سم 3سم 4ب(  /سم 3سم100أ( 

 

سم ، وطول نصف قطر 16على شكل مخروط دائري قائم رأسه إلى أسفل ، ارتفاعه  وعاء -125

/ث ، فإن معدل تغير ارتفاع الماء فيه في اللحظة التي 3سم2سم ، صب الماء فيه بمعدل 4قاعدته 

 سم يساوي : 8يكون ارتفاع الماء 

1أ( 
2

1ج(   سم/ث 2ب(   سم/ث  
8

د(   سم/ث  
1
2

 سم/ث  

 

س نقطة انعطاف عند س =  4جا إذا كان ق)س( =  -126
4
: فإن ميل المماس عندها يساوي 

 [  1،  0د( )      2 –ج(    4ب(      4 –أ( 

 

بالاعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى  -127 s r  للاقتران المعرف على ح ، إذا كان

 ( هي قيمة :1(( ، فإن ق)1، ق) 1للاقتران نقطة حرجة عند )

 أ( عظمى محلية 

 ب( عظمى مطلقة 

 ج( صغرى مطلقة

 د( صغرى محلية 

 

 

 ص

 س

 

1 
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ق)س( = إذا كان  -128  321 1 s s  فإن إحداثي النقط الحرجة للاقتران ق هي : :

 (  1،  0د( )   (  0،  0ج( )   (  1،  1ب( )  (  1،  1 -أ( ) 

 

129-  

 

 

 

 

130- 

 

 

 

131- 
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جسم رأسياً للأعلى من نقطة على سطح الأرض، بحيث يكون ارتفاعه عن سطح الأرض  قذف -132

، فإن الزمن بالثواني  2ن5 -ن  25بالأمتار بعد ن ثانية من بدء الحركة معطى بالعلاقة ف)ن( = 

 اللازم حتى يعود الجسم إلى سطح الأرض يساوي: 

  2.5د(      3ج (     5ب(        1أ( 

 

133- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

134- 
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135-  

 

 

136-  

 

 

137-  

 

 

138-  

 

 

معتمدا على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى المشتقة الأولى للاقتران ق المعرف على الفترة ]  -**

 الآتيتين: 140،  139[ أجب عن الفقرتين  3،  2 -

 ( ما الفترة التي يكون فيها منحنى الاقتران ق متزايداً ؟139

  [  3،  1ب( ]   [  1،  2-أ( ]

 [  0،  1 -د( ]   [  1،  0ج( ] 

 = صفر؟  س( ما ميل المماس المرسوم لمنحنى ق عند 140

  1 –ب(     1أ( 

  2د(   ج ( صفر 

 

 

 ص

4 

3 

2 

1 

 

-1 

-2 

  2-    1-            1     2     3     4   س  

 ق)س(
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،  2م/ث 10 –م/ث ، وبتسارع مقداره 40جسم رأسياً لأعلى بسرعة ابتدائية مقدارها  قذف -141

م فإن أقصى ارتفاع  80إذا كان ارتفاعه عن سطح الأرض بعد ثانية واحدة من بدء الحركة يساوي 

 يصل إليه الجسم يساوي : 

 م 125د(   م  145ج(    م  130ب(    م  80أ( 

 

 ،  1، ل )س( =  3ق)س( = س الإقتراناتالمنطقة المحصورة بين منحنيات  مساحة -142

 س  تساوي: –هـ)س( = 

3أ( 
4

7ب(     
4

5ج(    
4

6 د(     
4

   

 

 =2 –، هـ)س( = س  2س – 4المنطقة المحصورة بين منحنيي الاقترانين ق)س( =  مساحة -143

125أ( 
6

155ب(    
6

125ج(    
3

155 د(     
3

   

 

 ،  0س ص =  -      ( 4+  2حل المعادلة التفاضلية: ) س -144

2أ( 

i i
[ 4 s w       )2ب

i i
[ 4 s 2 w     

2ج( 

i i

1
[ 4 s w

2
       )2د

i i
[ 4 s 20 w      

 

145-  

 

 

دص 

 دس
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146- 

 

  9د (     7ج(     14ب(      6 أ(

 

147- 2

s
s]

4 s 3 s 
 

أ( 
i i

1 1
[ 4 s 1 s

5 5
     

ب( 
i i

1 1
[ 4 s 1 s

5 5
     

ج( 
i i

1 1
[ 1 s 4 s

5 5
     

 د( 
i i

1 1
[ 1 s 4 s

5 5
      

 

148- 
2

2

4

s2
s]

s





 تساوي :  

أ( 
i

1

2
ب(     

i

1
2

ج(     
i

1

2
    )د

i

1
2



 

149-  

29 i

3

i6

s] 3 i


   تساوي 

1 أ(
3 i

3ب(      i     )1ج
3 i

3 د(    i 
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150- 
 

7 2

s2
s]

s 1
 

أ( 
 

6 2

1
[

s 1



ب(      

 
6 2

1
[

s 1





   

ج( 
 

6 2

1
[

s 1 6



  د(     

 
6 2

1
[

s 1 6





  

 

151-  
4 6s] s s2  = 

أ(    
5 6 1

[ s s2
5

        )ب 
5 6 1

[ s s2
50

  

ج(    
5 5 1

[ 1 s2
5

     )د     
5 5 1

[ 1 s2
50

  

 

إذا كان  -152 2

i
s5 s s r   فإن  0< ، س ، 1 r = 

أ( 
i

5 2    )ب 
i

5 2      )ج
i

5 5    )د
i

5 5 

 

قيمة  -153
0

s3
s]

s



  = 

 أ(     )ب        )1ج      )1د   

 

154- 3

1 s
s]

1 s




  = 
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3 أ( 34 53 3
[ s s s

4 5
   

34ب(  53 2
[ s s s

4 5
   

3ج(  32 3
[ s 3s s

2
   

3د(  32[ s s s   

 

155- 
 24 1 s

s]
s

 
 

أ(  
2s

[ s4
2

     )ب  
2s

[ s4
2

  

ج(  
2

2 s
[ s2

3
      )د

2
2 s

[ s2
3

   

 

156-  
2

s] s s = 

]أ(  s s 2 s 2    

]ب(  s s 2 s 2   

] ج( s s 2 s 2   

]د(  s s 2 s 2   

 

 

إذا كان  -157  2 5
4 s s] s rs

2
   وكان  أ 6 1 r = فإن قيمة الثابت أ ، 
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  2د(     6ج (      8ب(      4 أ(

 

إذا كان  -158

5

18 s] 3 
أ

 فإن قيمة أ =  ،  0حيث أ <  ، أ

  12د(     2ج(     6ب(     3 أ( 

 

159- 

2

0

s]1 s2 

 6د(     2–ج(     6  –ب(     4أ( 

 

160-  

7

1

30 s] s r  ، 

3

1

12 s] s r  فإن ، 

7

3

s] s r2 

  11 –د(     15ج(   36ب(     18أ( 

 

 

إذا كان ميل المماس لمنحنى  -161 s r  ( وكان   7س +  2يساوي ،  ) s r  يمر بالنقطة

 10  ، فإن قاعدة الاقتران هي = 2

أ(  2s7 s s r      )ب 22 s7 s s r   

ج(  210 s7 s s r       )د 28 s7 s s r   

إذا كان  -162  2 31 s; s s] s s r      وكان ميل المماس لمنحنى الاقتران ،

 s r ( يساوي   3،  1عند النقطة )فإن قيمة الثابت ك =  5 ، 
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  4.5د(    1.5ج(    0.6ب(     1أ( 

 

إذا كان  -163 

2

1

3 s] s r  وكان ،   8 2 r 5 1 r   فإن ، 

2

1

s] s rs 

  8د(   ج( صفر    4.5ب(    1 –أ( 

 

164- 

2 i

I

1
s]

1 s
  = 

أ(  
i

1 i   )ب 2

i
1 i i   )ج 2

i
i i     )د 3

i
1 i 

 

إذا كان  -165 24 s4 s s] s r    فإن 2 r  = 

56د(     8ج(     4ب(     2أ( 
3

 

 

إذا كان  -166 
21 s

i
i s r   فإن ، 2 r = 

 1د(     5ج(    ب( صفر     4أ( 

 

 

167-  

1

5

2 s] s r  وكان ، 

5

7

6 s] s r  فإن ،
 

7

1

s r
s]

2
 
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 2د(    2 –ج(      4ب(    4 -أ(  

 

168- 

1s

s

0

i
s]

1 i



 

ب(     1أ(  
i

1 i    )ج 
i

1 i
2


د(    
i

2 i2 

 

إذا كان  -169 s r  [ وكان  2،  0قابلا للاشتقاق في الفترة ، ] 2 s r  لكل ،

 2 0 s  فإن أصغر قيمة ممكنة للمقدار ،  
2

0

s] 1 s r3 : هي 

  10د(     6ج(     5ب(     4أ( 

 

إذا كان  -170  
1

2

9 s] 1 s r


   وكان ، 

1

3

4 s] s r   فإن ، 

3

2

s] s r


 

  13د(    10ج(     6ب(     5أ( 

 

171- 

i2

2

1
s]

s
 

 د( هـ     2ج(     1ب(   أ( صفر 

 

إذا كان  -172   s2

i
1 s3 i s r    ،1

s
3

  فإن ، 0 r 
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  2د(     3ج(     4ب(     5أ( 

 

إذا كان  -173 6 s r  [ فإن أكبر قيمة ممكنة للمقدار  3،  1لجميع قيم س في الفترة ، ]

  
3

1

s] 1 s r2   

  26د(    24ج(    13ب(     12أ( 

 

174-  2

i
s i s r   فإن ، s r 

sج(    sب(     sأ(  i2    )د
2s i 

 

إذا كان  -175 s r  اقتراناً متصلاً على ح وكان  2 39 s s s] 2 s r   وكان  أ

 7 1 r  = فإن قيمة الثابت أ ، 

  3د(      6ج(     2ب(     1 –أ( 

 

إذا كان  -176 

3

1

1
2 s] s r

2
  ، وكان 

3

5

5 s] s r   فإن ، 

5

1

s] s r 

  1 – د(    3 – ج(   9ب(     7أ( 
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177- 

2 3

s 2

2 0

s](s] i s3)  

  24د(    27ج(    3هـ – 28ب(     3هـ – 27أ( 

 

كان  إذا -178 

2

2

0

s]( s3 s]4 s r


   فإن ، 1 r  = 

  3 –د(     1ج(    ب( صفر      11 –أ( 

 

إذا كان  -179 

f

3 s] s r
أ

، فإن     

f

f

s] s r s] s r 

أ

أ
 

  6د(    3 –ج(    ب( صفر     6 –أ( 

 

[ وكانت 6،  1-بالاعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل رسم منحنى ق)س( المعرف على ] -180

وحدة مربعة ، فإن  2=  3وحدات مربعة ، م  4=  2وحدات مربعة ، م 3=  1م 

6

1

s] s r


 

  9 –ب(      9أ( 

  1 –د(     1ج( 

 

 

 

 

 

6 

 م3

 م2

 م1

- 1  1  4  
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إذا كان الشكل المجاور يمثل منحنى  -181 2 s rs 4   ، 2 2  فإن قيمة كل من م ،

، ن حيث   
2

2

s] s r L


 ن 

   2،  0ب(       8،  0أ( 

  0،  8 –د(      2،  2 –ج( 

 

 

 مساحة المنطقة المظللة المبينة في الشكل المجاور =  -182

أ( 
i

s      )ب
i

s 

ج( 
s i    )د

s i  

 

 

183- 
2

s]
s2 1

 

 ظتا س + جـ  –د(   قتا س + جـ –ج (   ب( ظاس + جـ   أ( قاس + جـ 

 

إذا كان  -184 s r  اقترانا متصلاً على ح وكان 22 s s s] s r    فإن ، 0 r 

 د( صفر       1ج (     2ب(     3أ( 

 

 

 

2 
 

 ص

 س
2 (0  ،0  ) - 2 

 

 1 س
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 بالاعتماد على الشكل المجاور ، ما مساحة المنطقة المظللة  -185

 

 

 

 

 

 

 

 

 

إذا كان م)س( ، هـ) س( اقترانين معكوسين لمشتقة الاقتران المتصل ق)س( ، وكان  -186

    
2

1

12 s] s i s L


   فإن ،    
2

1

s] s i s L s


  

  18د(     12ج(     4.5ب(     6أ( 

 

187-  

 

 

 

 

 

 16ب( 
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188-     
f

s] s i s i r 
أ

 

أ(    r f rب(     أ   r f rأ 

ج(      i r f i rد(  أ     i r f i rأ 

 

 ، فإن قيمة  ق) س (  على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتران معتمداً  -189

 
5

0

s] s r  = 

 

 

 

  7د(      5ج (     6ب(     4أ( 

 نتهت الأسئلةا

 إعداد المعلم :

 لكم بالعلامة الكاملة مع أطيب الأمنيات

3 2 1 

2 

1 

-2 

-1 

 ق) س (

5 


